



Следователи следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в гуманитарной акции СК России «Братья по крови»



Следователи следственного управления Следственного комитета России по Костромской области присоединились к гуманитарной акции «Братья по крови», инициированной Председателем Следственного комитета Российской Федерации в целях оказания помощи военнослужащим, получившим ранения во время проведения специальной военной операции и проходящим лечение в медицинских учреждениях.

4 октября 2022 года в ОГБУЗ «Костромская областная станция переливания крови» следователи территориальных следственных подразделений СУ СК России по Костромской области добровольно сдали донорскую кровь для нужд раненых военнослужащих.



В следственном управлении это не первая акция поддержки военнослужащих. Весной 2022 года дети сотрудников следственного управления СК России по Костромской области и воспитанники подшефного детского специализированного учреждения участвовали в патриотической акции «Письмо солдату».

Изображения



04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1728588>